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Madame, Monsieur,

Je vous informe par la présente que j’envisage d’engager une action contre l’Etat visant à obtenir la réparation de préjudices liés aux conditions d’accueil et de vie qui m’ont été réservés sur le territoire français en tant que fils d’ancien supplétif de l’armée française.

Le Conseil d’Etat s’est en effet prononcé favorablement pour une telle demande par un arrêt du 3 octobre 2018.

La Haute Juridiction a ainsi jugé les conditions de vie indignes réservées à M. L... notamment dans les camps d’affectation des familles d’anciens supplétifs, et a octroyé la somme de 15.000 euros en réparation du préjudice subi.

La Cour Administrative d’Appel de PARIS a jugé conformément à cet arrêt par décision du 20 décembre 2018.

Les Tribunaux administratifs commencent à rendre des décisions allant dans le sens de ce qui est désormais une jurisprudence du Conseil d’Etat.

Dans ces conditions, et dans la mesure où j’ai été exposé aux conditions de vie, aux conséquences morales et matérielles similaires, il est tout à fait possible d’engager une action visant à obtenir réparation des préjudices liées à ces conditions indignes d’existence.

Il est à préciser que les faits à l’origine de ces préjudices continuent de produire leurs effets, ce qui donne à ces faits un caractère contemporain. De plus, une telle action était difficilement envisageable auparavant, en l’absence de la récente jurisprudence qui donne désormais toute confiance dans une issue favorable du contentieux. 

Je sollicite par conséquent la prise en charge par la protection juridique de cette action qui devra nécessairement être introduite devant le Tribunal Administratif. 

Je reste dans l’attente de votre retour afin notamment de prendre l’attache d’un avocat.

Vous en remerciant, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Mohamed MOHAMED
